
CORRIGÉ DES EXERCICES DU LUNDI 4 MAI 

 Calcul mental :  

  a. 32 + 8 = 40  b. 32 + 9 = 41  c. 40 + 9 = 49  d. 36 + 8 = 44 

  e. 31 + 9 = 40  f. 29 + 8 = 37  g. 35 + 9 = 44  h. 80 + 8 = 88 

 Exercices d’entrainement CLÉO : 

Exercice 29 :  

a. M. Bernard utilise un stylo rouge (indices : « en progrès », « faute de copies »). M. Bernard est un maitre. 

b. Karim est l'élève de M. Bernard. 

Exercice 30 : Lors de la correction de l’exercice, faire repérer le sujet et le verbe, et justifier la terminaison du 

verbe : on met « ont » à font parce que le sujet les enfants est au pluriel. 

Les enfants font la course dans la cour. 

 

Exercice 31 :  

Mes cousines sont des artistes ! Elles vont à l'école de musique, où elles font du piano. Elles aiment les 

morceaux doux, mais elles préfèrent les morceaux rapides ! 

Exercice 32 : Pendant la correction, on peut demander à l'enfant d'identifier le verbe : est-ce le verbe 

être ou le verbe avoir ? 
  Je suis sage.   Elles ont du courage.   Vous avez de la force ! 

   Guy est amoureux.   Vous êtes gentils.    Mon chien n'a plus de puces. 

 

 Exercices d’entrainement CAP MATHS : 

Exercice 40 :  

Lisa a caché 4 perles (8 + 4 = 12).  

Exercice 41 :  

Il y a 11 billes vertes dans le sac (4 + 11 = 15). 

Exercice 42 :  

Lisa a marqué 32 points  (dans la zone blanche : 5 x 4 = 20  dans la zone grise : 4 x 3 = 12 

    en tout : 20 + 12 = 32).  

Alex a lancé 2 fléchettes dans la zone grise  (dans la zone blanche : 3 x 4 = 12  en tout : 18 

       12 + 6 = 18    dans la zone grise : 6 = 2 x 3). 

Exercice 43 : Il fallait trouver 4 solutions parmi les suivantes : 

50 + 50   50 + 20 + 20 + 10   50 + 25 + 25  50 + 20 + 10 + 10 + 10  

25 + 25 + 25 + 25  25 + 25 + 20 + 10 + 10 + 10  25 + 25 + 20 + 20 + 10   

20 + 20 + 20 + 10 + 10 + 10 + 10     20 + 20 + 20 + 20 + 10 + 10 

Exercice 44 :         Exercice supplémentaire :  

100 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 + 10 = 210  Bien compter les carreaux. 

200 + 40 + 7 = 247   60 + 8 + 300 = 368 

70 + 500 = 570    9 + 300 = 309 

 

 

 Lecture (réponses aux questions de compréhension) :   

Le renard doit s’arrêter pour faire pipi. 

 

 Conjugaison :   

 je vais, tu vas, il va, nous allons, vous allez, ils vont 

s v 


